
 
 

ATA N° 15/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos vinte um dias do mês de julho de dois mil e vinte um, nas dependências da 

Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 

secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 

Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur 

Specht, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Michael 

Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 

está dispensada a leitura da Ata em plenário, sendo que todos os vereadores 

receberam a mesma pela rede social, no plenário o presidente coloca a Ata 14/2021 

em votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o secretário Joel 

informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM 

do DIA: Temos os seguintes Projetos: retornou do Executivo Municipal o Veto 

referente ao projeto 1477/2021 da emenda aditiva que foi acatada e aprovada por 

unanimidade.  O Projeto de Lei do Legislativo 06/2021– “Institui a Medalha de Mérito 

Edgar Roberto Fink do Poder Legislativo do Município de Harmonia.” de iniciativa do 

vereador Michael Weber Reicher aprovado por unanimidade. O GRANDE 

EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Inscrito, o Vereador O Cleiton Graff saudou aos presentes e aos que assistem em 

suas casas, sentimentos a família da primeira dama Renati Fink, parabenizou a 

administração pela terceirização da eplocein que já está trabalhando em nosso 

município. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou os presentes e aos que nos 

assistem pelo facebook repudio é pelo aumento que votaram á favor ao fundo 

eleitoral porque tanto dinheiro e o salário mínimo não tiveram aumento tão 

significativo, tivemos deputado como Heitor Schuh que votou contra, mas nós aqui 

pequenos municípios nem vemos e ganhamos ajuda desse fundo eleitoral é 

lamentável neste momento que o país está passando por dificuldades na saúde 

devido à pandemia. O vereador Mateus solicitou a palavra e ressalta que a 

reposição salarial foi suspensa de R$ 4,52 e é lamentável um valor exorbitante ao 

fundo eleitoral. Retomou a palavra o Vereador Nicolau parabenizou o Michael pela 

iniciativa da homenagem muito valida. O vereador Nelson Leal de Lima saudou aos 

presentes aos que nos assistem pelo facebook meus sentimentos à família  Fink 

pela perda da Renati, parabenizou ao colega pela ressalva ao fundo eleitoral, e  o  



cenário da covid vem melhorando mas precisas,os ser responsáveis e mantermos os 

cuidados, vacinação bem adiantada na população harmoniense. O Vereador Rui 

Birnfeld saudou a todos e aos que acompanham pelo facebook, sentimentos a 

Família Fink, parabenizou a iniciativa do Michael pelo projeto de Medalha ao Mérito 

Edgar Robert Fink, é lamentável o ocorrido nos banheiros da praça municipal 

vandalismo de pessoas que não respeitam espaço publico esperamos que com as 

instalações das câmeras de vídeo monitoramento iniba esses vândalos. O vereador 

Marco Dahmer saudou aos presentes aos que nós assistem pelo facebook, 

sentimentos a família Fink, parabenizou a escola espaço do saber pelo belo projeto 

desenvolvido em recolhimento de tampinhas para o instituto de câncer de mama o 

IMAMA, no dia 12 acompanhou a Secretaria Simone e fomos conhecer e recolher o 

material que depois farei a entrega no Instituto, e destacou a importância de guardar 

as tampinhas vamos abraçar essa campanha colegas,convidem seus amigos e 

familiares. O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que 

assistem pelo face book no conforto de suas casas parabéns Michael pelo projeto, 

sentimentos a família Fink pela perda da ,  1ª  dama na gestão do 1º prefeito 

Municipal o Edgar .Vandalismo na praça nos banheiro esperamos que quem fez isso 

tome juízo porque todos acabam sofrendo e pagando a conta é um local publico,de 

uso e manutenção e com a colocação das câmeras que inibam esses vândalos. O 

vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes e aos que nos 

assistem pelo facebbok sentimentos a família de Renati Fink, estendo aos familiares 

de Afonso Coling. Graças a Deus com agilidade na vacinação estamos com os 

índices bem baixos de casos e está vindo uma nova remeça e a procura está boa e 

temos reflexos que todos estão contribuindo e fazendo sua parte com os cuidados 

de higienização contra covid-19. O vereador Joel André Kleinschmitt saudou aos 

presentes aos que nos acompanham em suas casas, sentimentos a família Fink. È 

lamentável o ocorrido na praça municipal nos banheiros tanto fez falta e foi solicitado 

os banheiros foi entregue a obra publica pra comunidade e vândalos de pregam o 

espaço e vandalizam triste....esperamos que as câmeras que serão instaladas 

inibam esse tipo de coisa ao espaço de uso publico. O Vereador Michael Weber 

Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo facebook, 

sentimentos à família Fink, relatou um resumo da live realizada de 6 meses de 

legislativo 36 projetos aprovados do Executivo, 4 Resolução Legislativa e 4 projetos 

de Lei do Legislativo,da pra ver que é uma câmara atuante e buscando sempre o 



melhor para a cidade. Relatou das reuniões que vem sendo feita com os municípios 

de Pareci Novo e São Jose do Sul referente às divisas com o Município de 

Harmonia,depois dessas reunião vai vim um projeto de Lei adequando essas divisas 

pra essa casa legislativa, relatou de emendas que foi liberadas que vai pra licitação, 

parabenizou a administração e organizadores pela premiação Harmonia mais 

Florida.   O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 19h45min. 

Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 11 de agosto de 2021, 

ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  

 
                       
MICHAEL WEBER REICHERT                                  JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT 
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